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120-130 125 25000 50
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*=7ye, T 500 7
(e )2
g2 — 2(0i(xi—X)7) _ 49375 _ 98 94
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>150 |0 | 0.0069 |3.45 | B

TOT 500 1 500 0.807

2 )2
X, = 2% (P=L) = 0.807

(XZ ) ALalall el

2 L. .
Vak—-m—-1=5-2-1=2 « (y)arSaisdns oy

((91 - ei)z/ei ) d)-la;‘)“ J gazll 3a )LJY\ e i)a.a Lgi c@aﬂ\ Az )Luiﬁ\ ek

. (2) 5,34l allaal) 222 :m

2 £
X, = 0.807 <599 :0) W
el a5l aif mabadd) (53 % 5 = o die Hy oxd )5 Hy Jsi 1 1A

:(49) &)

n=41 / o =5% / A1=3
2 “ae . .
(1) @r S @is deini « Al Gua laal

79



s o) Gand p 3 g asd | LIEL 4 ikl slasl 8 dga o Jlecf dlulss

Ho:x; ~» P(1=3) A = 3 Jelaay (ysmid 52 58 ety 238 ) claSlal 2ae
Hl:xl-ﬂ/mP(/1=3) A= 3 Sabrar sl 52 (0588 @i 2a) o) ilaSlal 2xe
Hod s Ho u=d)

A
v

Aaadl Gl bl Gladlal dae e e 6_1\}5:9 Ddxdar X
x; » P(1=3)

k
PO =k)=e ">

( xf ) sl Aol

2 2
_ vk 0i—e)
XC l=1( ei )
e; = (2. 0,)*P;
Ol 5 O Cuaad CYLASY) 1 P;

-3 30_
“P(x, = 0) = e~3.2 = 0.049

0!
“P(x,=1) = e"3.% = 0.147

2
“P(x,=2) =e 3.2 =0220

2!

-P(x;=3) = e‘3.; = 0.220

80



s o) Gand p 3 g asd | LIEL 4 ikl slasl 8 dga o Jlecf dlulss

4
“P(x;=4) = e‘3.% = 0.165

5
“P(x;=5) = e‘?% = 0.099

6
“P(x;=6) = e‘3.% = 0.049

7
“P(x;=7) = e‘3.% = 0.021

-P(x;=8)=1- Y P;_1=0.03
Y1 i ylan Jganll & Gl Wild gl 0 g5 ay Hy of Ley pdald Adiadle
(00 4) GV (0) 0o pf 335 O sl 5 a5 58 OV ST B Ll

Xi 0; P; e; (0; —ep?/e;
0 1 1) 2.0097) R
1 2 3 6.027 ~— 8.036| ~ 315
2 5 9.02 1.79
3 9 9.02 0
4 7 6.765 0.008
5 5 ) 4.059 B
6 3 o~ 17| 0.049 [2.009 ~ &159] [~ 958
7 3 0.021 |0.861
6 0.03 |[1.23 _J _
TOT 41 1 41 14.52

X, = 2, (P20 = 1452

i
(XZ ) ALalal) dagl

2 o .
Vak—-m—-1=5-0—-1=4 « (y)arSaisdns ol

2 2
Yo = Xoos= 949

((8; — ei)z/ei ) JAY) 3 gaall e ¥l aae T8 L;i el a2y Sl aae
. (0) 3 )4l eﬂ.’.d\ e m

81



s o) Gand p 3 g asd | LIEL 4 ikl slasl 8 dga o Jlecf dlulss

2 ;
X, = 1452 > 949 ) W

O iy aaall &bl Gladlal 2e 3 % 5 = e Hy Jsds Hy o= 1)) A
A = 3 dalaay gl g0

82



s o) Gand p 3 g asd | LIEL 4 ikl slasl 8 dga o Jlecf dlulss

(12)a8) dg 30 Jlae | Uedia
(DY b L) )
:(50) ¢l
Slo Uloasih ¢y shomiy galll (sf sl s & i jall 53800 saaliad 4 pde due il
LAl i)
slad Ja A Lal] Gui /el
18 32 Ao A
13 17 Ao A
33 27 i pan b
8 19 dalide cdludesa
16 24 e gia

€0 1=0, e wliall juis e Jiiue gl Laa) Ja -

:(51) Cmpail
ol skl 5 agdl 5l cana (e 500 a0 55 Gl Jsand) Jiag
80 -70 60 - 50 - s 7 OlskaY
82 54 64 150 -
84 66 50 160 -
34 30 36 180 - 170

9% 5= ic agll shi e Ui Ll ol 54l Ja -

83



s o) Gand p 3 g asd | LIEL 4 ikl slasl 8 dga o Jlecf dlulss

(12)ad) g 39 Juae | Uesdis Ja

:(50) (el

n=207 / o =1%
2 - . . . ..
(1) oo S @) Janind e LINELY) (8 Lol

Ho:yx =0 Ll uis e Aliie gl ) Gpanl Jad g3 LGS

2 . - e X

Hod 58 Ho u=é))

A
v

() band) el

2 0;i—e;;)’
Xc = {.‘:1 Z?:l <M>

el]

Jsaall sl e ik
Jsaall saeef oxe 1R

(o) g slana ) Ads palall & ) il ;Bi].
ok LS (el o0 ) Al siall 1 S

84



s s Gdd o, g At LLEL S

il slasy) 8 dga 5o Jlee | dlulis

g lud Jau ]

g saxall =l )
50 21.3 18 28.7 32 iy g eﬁi
30 12.8 13 17.2 17 SO
60 25.5 33 34.5 27 A paa Eudisa
27 11.5 8 15.5 19 | 4ale Sl
40 17 16 23 24 s gin

207 88 88 119 119 g saaal
50+88 50%119
812 - 507 - 213 611 - 507 - 287
30+88 30+119
322 == 507 - 128 321 == 507 - 172
60x88 60x119
€3 = 207 =255 €31 = 207 =345
27*88 27119
642 - 507 - 115 641 - 507 - 15 5
40*88 40%119
€s2 = 5 - 11 es1 =5, - 23
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17 17.2 0.04 0.002
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